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KATEHETSKI INSTITUT KBF-a U ZAGREBU 

NOVE MOGUĆNOSTI STUDIJA | PROSLAVA 
25. OBLJETNICE 

25. OBLJETNICA OSNUTKA I DJELOVANJA 
KATEHETSKOG INSTITUTA U ZAGREBU 

Katehetski institut Katoličkog bogoslovnog fakul- 

teta U Zagrebu postoji i djeluje već punih 25 godina. 

Osnovan je, na poticaj Biskupske konferencije Jugo- 

slavije, u lipnju 1961. godine, u vrijeme kada se u 
evropskim zemljama osjeća sve življe katehetsko giba- 
nje i kada u našoj Crkvi biva sve jasnije da se katehet- 
ska obnova ne može ostvariti bez stručno formiranih 

kateheta i katehistica. 

Institut najprije djeluje u obliku jednogodišnjeg 

katehetskog tečaja (1961—1964), a zatim prerasta u 
ustanovu koja svojim polaznicima, većinom redovni- 

cama, omogućuje dvogodišnji katehetski studij 

(1964-1978). Tijekom posljednjih osam godina (1978- 

1986) Institut je korjenito reformiran. Prema novome 
Statutu, Katehetski institut u Zagrebu postaje visoko- 
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školska nastavna i znanstveno-istraživačka ustanova s 

višestrukim djelovanjem u skladu sa zahtjevima Il. 

vatikanskog koncila, pokoncilskih općecrkvenih kate- 

hetskih dokumenata i temeljnog katehetskog doku- 

menta naših biskupa ,,Radosno naviještanje Evanđe- 

lja i odgoj u vjeri'' (osobito br. 63 i 73). 

Nakon reforme, na Institutu već osam godina dje- 

luje odsjek za redoviti četverogodišnji studij (nami- 
jenjen svima: redovnicima, laicima, svećenicima). 
Ove godine, prigodom proslave 25. obljetnice, na In- 

stitutu počinju djelovati i njegovi ostali odsjeci: za 
izvanredni studij, za postdiplomski studij, za perma- 
nentnu formaciju, za znanstveno-istraživački rad i za 

izdavačku djelatnost. 

Proslava 25. obljetnice Instituta bit će održana u 
subotu, 77. fistopada o.g. (od 9 do 13 sati), zajedno s 

promacijom ovogodišnjih diplomiranih studenata. 

Tom će se prigodom posebno prikazati dosadašnje 

djelovanje Instituta i novi oblici njegova datjnjeg dje- 
lovanja. — Na proslavu već sada pozivamo sve bivše 

i sadašnje studentice i studente Instituta te sve za 

interesirane za nove mogućnosti studija na Institutu i 

nove oblike djelovanja Instituta. 

UPIS REDOVITOG ČETVEROGODIŠNJEG 
STUDIJA NA INSTITUTU 

Taj studij mogu upisati svi koji žele steći opću teo- 
lošku i psihološko-pedagošku formaciju te stručnu 

formaciju iz religiozne pedagogije i katehetskog pas- 

torala. Osim toga, Katehetski institut, u suradnji s 

Institutom za crkvenu glazbu omogućuje svojim stu- 

dentima stjecanje osnovne praktične i teorijske glaz- 

bene formacije. 

U okviru redovitog četverogodišnjeg studija stu- 

dentima se omogućuje stjecanje visoke ili više stručne 

spreme iz religiozne pedagogije i katehetskog pasto- 

rala, ovisno o prethodnoj naobrazbi i izvršenim obve- 

zama tijekom studija. 

Uvjeti za upis studija kojim se postiže visoka 

stručna sprema 

a) Završena bar srednjaškola. 

b) U treću godinu mogu se upisati kandidati koji 

su završili srednju školu i dvogodišnji studij na nekom 

katehetskom ili teološkom učilištu. Takvim će kandi- 

datima biti priznati svi ekvivalentni kolegiji. 

c) Kandidati koji završavaju ili su završiti studij 
teologije mogu upisati izborni program iz stručnih 

religjozno-pedagoških i katehetskih predmeta na 
Katehetskom institutu (10—15 sati tjedno). 

Kandidatima koji su izvršili sve studijske obveze 

podjeljuje se diploma o visokoj stručnoj spremi iz re- 
ligiozne pedagogije i katehetskog pastorala s naslovom 

diplomirani kateheta drugog stupnja. Tom se diplo- 
mom stječe kvalifikacija za katehiziranje djece, mladih 
i odraslih svih obrazovnih stupnjeva. 

Uvjeti za upis studija kojim se postiže 

viša stručna sprema 

a) Završena bar osmogodišnja škola i dva razreda 

srednje škole (desetoljetka). 

b) Završena bar osmogodišnja škola uz uvjet da se 
tijekom pripravne godine polože ispiti iz četiri opće- 

obrazovna predmeta prvog i drugog razreda srednje 

aktualnosti 

škole: iz hrvatskog jezika i književnosti, povijesti, bio- 

logije i geografije (nastavu iz navedenih predmeta ti- 

jekom pripravne godine omogućuje Institut). 
c) U treću godinu mogu se upisati kandidati koji 

su završili dvogodišnji studij na nekom katehetskom ili 

. teološkom učilištu (takvim će kandidatima biti prizna- 

ti svi ekvivalentni kolegiji). 

Nakon izvršenih svih studijskih obveza, kandidati- 

ma se podjeljuje. diploma o višoj stručnoj spremi iz re- 

ligjozne pedagogije i katehetskog pastorala s naslovom 

diplomirani kateheta prvog stupnja. Tom se diplomom 

stječe kfalifikacija za katehiziranje djece, mladih i 
odraslih svih obrazovnih stupnjeva osim studenata 

sveučilištaraca. 

NOVE MOGUĆNOSTI STUDIJA NA INSTITUTU 

Ove i sljedeće godine na Institutu će se uspostaviti 

novi oblici studija: izvanredni studij, permanentna for- 

macija i postdiplomski studij. 

Izvanredni studij 

U odsjeku za izvanredni studij predviđene su dvije 

vrste kandidata: onih koji su prethodno završili studij 

teologije i onih koji nisu završili takav studij a žele se 

osposobiti za suradnike u religioznom odgoju i kate- 

hezi. 

a) Izvanredni studij kandidata koji su prethodno 

završili studij teologije (svećenici, redovnice, laici) 

Takav studij obuhvaća isti specifičan religiozno- 

-.pedagoški i katehetski program koji je sadržan u re- 

dovitom četverogodišnjem studiju za kandidate vi- 

soke stručne spreme, samo što se taj studij organizira 

u obliku intenzivnih višednevnih predavanja i semi- 

nara kroz dvije do četiri godine. Upisuju ga kandi- 
dati koji su završili bar srednju školu i teološki stu- 

dij na nekom crkvenom učilištu i koji se bave pas- 

toralno-katehetskim radom (riječ je, dakle, o studiju 

uz rad). 

Kandidati koji uspješno izvrše sve obveze takvoga 

studija izjednačuju se s redovitim studentima visoke 

stručne spreme. 

b) Izvanredni studij za formiranje suradnika u re- 

ligjoznom odgoju i katehezi (osobito za laike i redov- 

nice) 

Takav se studij predviđa za kandidate koji se žele 

osposobiti za suradnike u katehezi, a ne za stručne 

katehete (npr. za laike koji već imaju stanovitu pe- 

dagošku naobrazbu i pedagoškog iskustva te se dijelom 

svoga vremena žele posvetiti suradnji u katehezi koju 

vodi stručni kateheta, zatim za roditelje koji se žele 

bolje osposobiti za odgoj svoje djece, i dr.). — Takav će 

se studij također organizirati u obliku intenzivnih pre- 

davanja i seminara Na kraju studija kandidati mogu 

dobiti odgovarajuću svjedodžbu o kvalifikaciji za su- 

radnika u katehezi. 

Permanentna formacija 

'Ove će godine Institut početi organizirati i različite 

tečajeve, seminare i druge oblike religiozno-pedagoške 

i pastoralno-katehetske permanentne formacije za sve- 
ćenike, redovnice, redovnike i laike. Za svoje bivše 

studente Institut će organizirati posebne programe ta- 
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kve formacije kako bi trajno mogli napredovati u 

svojoj struci. — Nakon izvršenih obveza takvoga stu- 
dija, kandidati mogu dobiti odgovarajuću svjedodžbu 

Instituta. 

Postdiplomski studij 

Sljedeće godine (1987) uvodi se na Institutu post- 

diplomski studij kojim će se omogućiti specijalizacija 

onim kandidatima koji se žele osposobiti za nastavni- 

ke religiozne pedagogije i katehetike na višim i viso- 

kim crkvenim učilištima, za stručne voditelje ostalih 

oblika redovite i permanentne religiozno. pedagoške 

i katehetske formacije, za koordinatore pastoralno-. 

-katehetskog djelovanja na biskupijskim i drugim 

crkvenim razinama te za istraživače konkretne reli 

giozno-pedagoške i katehetske problematike u našim 

društveno--kulturnim uvjetima. — Pošto izvrše sve ob- 

veze takvoga studija, studenti postižu naslov magistra 

iz religiozne pedagogije i katehetike, 

Postdiplomski studij trajat će dvije godine, i to u 

obliku redovitog studija (studenti će boraviti u Zagre- 
bu, imat će redovita predavanja, seminare, vježbe i 

praktikum, intenzivno će se baviti studijem i znanstve- 

no-istraživačkim radom). 
Za upis na postdiplomski studij u pravilu se traži di- 

ploma teološkog fakulteta. No, u iznimnim slučajevi- 
ma moći će biti primljeni i kandidati s diplomom vi- 

soke bogoslovne škole ili s diplomom visoke stručne 

spreme Katehetskog imstituta u Zagrebu (detaljnije 

informacije zainteresirani mogu dobiti u Tajništvu In 

stituta). — Za upis je potrebno i poznavanje ova strana 

jezika (iz jednog će se jezika polagati ispit prije upisa 

prvog semestra, a iz drugog jezika prije upisa u treći 

semestar). — Postdiplomski studij organizirat će se 

svake druge godine. : 
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PRIJAVE ZA UPIS I OSTALE INFORMACIJE 

Prijave i molbe za upis redovitog četverogodišnjeg 

studija treba dostaviti Tajništvu Instituta najkasnije do 

30. rujna o.g. Molbi treba priložiti: 

a) Krsni list ili Izvod iz matične knjige rođenih. 

b) Posljednju svjedodžbu. 

c) Tri fotografije. 

d) Preporuku nadležnih poglavara, odnosno župni- 

ka ako je kandidatlaik. 

e) Indeks i diplomu ako su kandidati studirali i 

diplomirali na nekom drugom višem ili visokom uči- 

lištu. 

Prijave za upis izvanrednog studija, postdiplomskog 

studija i permanentne formacije, zainteresirani neka 
pošalju čim prije kako bi ih Tajništvo moglo obavije- 

stiti o pojedinostima u vezi s uvjetima za upis i spro- 

gramima odabranoga studija. 

Prijave i molbe za upis treba poslati na sdresu: 

KATEHETSKI INSTITUT KBF-a U ZAGREBU, 

Kaptol 29, 41000 ZAGREB. 

Za sve informacije u vezi sa studijem i upisom za- 

interesirani se mogu obratiti: 

— pismeno na adresu Instituta. 

— osobno u Tajništvu Instituta (svaki dan osim 

subote od 15,30 do 18,30). 

— telefonski i osobno na adresu predstojnika In- 

stituta (dr Vladimir Zagorac, Kaptol 29, 41000 Za- 
greb, tel. 041/270—907). 

— telefonski i osobno na adresu ravnatelja Insti- 

tuta (dr Josip Baričević, K. Solić 5, 41020 Novi 

Zagreb/Odra, tel. 041/419—886). 

Upisi i konzultacijski razgovori s kandidatima po- 

činju 1. listopada, a predavanja na Institutu počinju 

6. listopada. 

UPRAVA KATEHETSKOG INSTITUTA 
KBF-a U ZAGREBU 
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